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Family Pointy jsou zájemcům otevřené každý všední den za nepřetržité přítomnosti
kontaktní pracovnice. Rodičům s dětmi poskytují zázemí pro krátkodobou péči, informační
servis týkající se nejrůznějších oblastí rodinného život, vzdělávání prostřednictvím
přednášek a seminářů. Pomoci se tu dočkají i rodiny, které se nacházejí v nepříznivé životní
situaci.

„V roce 2024 služeb Family Pointů využilo přes 11 tisíc rodičů z Vysočiny,“ informoval radní Kraje
Vysočina pro sociální oblast Jiří Horký s tím, že Kraj na základě individuálních žádostí jednotlivých
měst, ve kterých Family Pointy sídlí, poskytuje dlouhodobou dotaci na provozní náklady ve výši 15
tisíc korun, tedy 180 tisíc korun ročně. Pokud město přispěje Family Pointu stejnou částkou, Kraj
dotaci na provoz navýší na 20 tisíc korun na měsíc, tedy na 240 tisíc korun za rok. „Této možnosti
pro letošek využilo pouze Město Havlíčkův Brod, které svému Family Pointu poskytne dotaci ve výši
240 tisíc korun,“ upřesnil Jiří Horký, který se v polovině března v Havlíčkově Brodě osobně účastnil
slavnostního otevření Rodinného centra Brod, kam se přestěhoval také brodský Family Point.

Kde Family Pointy najdete? Jejich adresu včetně kontaktních údajů poskytuje tato podstránka na
webu Kraje Vysočina.

Seniory Pointy mají stejný pracovní režim jako Family Pointy. Seniorům poskytují zázemí pro
setkávání a aktivní trávení volného času, informační servis týkající se nejrůznějších oblastí
seniorského života, vzdělávání a osobní rozvoj prostřednictvím přednášek a seminářů. Pomoc tu
najdou také senioři, kteří se nachází v nepříznivé životní situaci.

Za rok 2024 služeb Senior Pointů po celé Vysočině využilo přes 13 tisíc osob. „Města Pelhřimov a
Žďár nad Sázavou pro rok 2025 získají na provoz Senior Pointů 180 tisíc korun na rok, města
Havlíčkův Brod a Třebíč přidaly ze svého rozpočtu 360 tisíc, resp. 240 tisíc korun a z krajské
podklady tak získají po 240 tisících korunách,“ upřesnil hejtman Martin Kukla.

Adresu Senior Pointů v jednotlivých městech včetně kontaktních údajů poskytuje tato podstránka na
webu Kraje Vysočina.

V krajském městě Jihlava zabezpečuje provoz obou zařízení krajská příspěvková organizace Sociální
centrum Kraje Vysočina a dotace je řešena prostřednictvím zvýšeného příspěvku na provoz tohoto
zařízení.
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